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Ala Faiea

Bewerkingen__[Cijferen; K@MPAS 3

Aftrekken tot 1000 met ontlenen

Schat eerst. Schik dan de bewerking netjes in het rooster.

Los op en vergelijk je oplossing en je schatting.

615 —489 = 720 —597 = 804 —375 =
lk schat: |1ussen 120 en 1300 | ongeveer 120 > 425
DIH|T|IE|IDIH|T|E||D|H|T|E
5 (10|15 6(11|10 719|114
6 5 7|2 8|0
4 5|9 3|7
12|86 1123 412
Mijn J goed. J goed. 'J goed.

schatting is 2 nietgoed. 1 nietgoed. 1 niet goed.

821 -578 = 700 —386 = 1000 - 572 =
Ik schat: ongeveer 240 ruim 300 bijna 430
DIH|T|E
7l11n 6|9(10/|0(9]|9(10
8 1 710 0(0
5 8 3(8|6 5|7
2 3 3|1]| 4 4|2
Mijn J goed. J goed. - goed.

schatting is 'Jd nietgoed. J nietgoed. |1 niet goed.
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|
die Keure

Bewerkingen - Cijferen

Aftrekken tot 1000 met ontlenen

Lees en los op. Maak de bewerkingen in de roosters.

a
b
c

Zoek het verschil van de getallen 925 en 478.| 447
Trek 379 af van 800. Je krijgtdan| 421 |.
Maak de aftrekking met de termen 1000 en 536.

464

Noah heeft 651 postzegels en Luna heeft er 283.

| KEMPAS 3|

Noah heeft er

368

meer dan Luna.

Jules verzamelt stickers van voetballers.
Hij heeft er al 451. Louis heeft er nog maar 189.

Jules heeft er

Zoé heeft al 600 euro gespaard en Mara nog maar
174 euro. Zoé heeft

262

meer dan Louis.

426 | euro meer dan Mara.
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9 8|0 0|0
4 = 3|7 . 5|3
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